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Hereby, MOB declares that item MO9537 is in Compliance with the 

essential requirements and other relevant conditions of Directive 

2009/48/EC. The full text of the EU declaration of conformity is 

available at the following internet address: www.momanual.com. 

MOB, PO BOX 644, 6710 BP (NL). 
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Made in China 
Warning: Not suitable for children  

under three years 
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EN 

LCD writing tablet 
 
Instructions: 

Warning. Not suitable for children under 3 years. Small parts. 
Please retain this instruction manual since it contains important 
information. 
 

How to use: 
1. Use the provided stylus to write or draw on the writing area. 
2. Press the remove button to erase the content. 

 
How to remove and insert the batteries: 
1. This item is operated by 1 x CR2025 (3V) battery (included). 

2. It is recommended to change the batteries by adult. 
3. Remove the screw on the cover of battery compartment by 

screwdriver. 

4. Push the small piece of the cover of battery compartment to the 
right and pull out the large piece of the cover of battery 
compartment at the same time. 

5. Remove the exhausted batteries and insert the new batteries 
with positive pole facing downwards and negative pole facing 
upwards. 

− Non-rechargeable batteries are not to be recharged. 

− Rechargeable batteries are to be removed from the toy before 
being charged. 

− Rechargeable batteries are only to be charged under adult 
supervision. 

− Different types of batteries or new and used batteries are not to 
be mixed. 

− Batteries are to be inserted with the correct polarity. 



− Exhausted batteries are to be removed from the toy. 

− The supply terminals are not to be short-circuited. 
 

DE 
LCD Schreibtafel 
 

Bedienungsanleitung: 
Warnung. Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren. Kleinteile. 
Bitte bewahren Sie diese Betriebsanleitung auf, da sie wichtige 

Informationen enthält. 
 
Verwendung: 

1. Verwenden sie den beigefügten Stylus um auf dem Schreibfeld 
zu schreiben oder zu malen.  

2. Drücken Sie die Remove Taste um den Inhalt zu löschen. 

 
Wie man die Batterien herausnimmt und einlegt: 
1. Dieser Artikel wird betrieben von 1 x CR2025 (3V) Batterie 

(inklusive). 
2. Es wird empfohlen den Wechsel der Batterie von einem 

Erwachsenen durchführen zu lassen. 

3. Entfernen Sie die Schraube an der Abdeckung des 
Batteriefachs mit einem Schraubendreher. 

4. Drücken Sie das kleine Stück der Abdeckung des Batteriefachs 

nach rechts und ziehen Sie gleichzeitig das große Stück der 
Abdeckung des Batteriefachs heraus. 

5. Entfernen Sie die verbrauchten Batterien und legen Sie die 

neuen Batterien mit dem Pluspol nach unten und dem Minuspol 
nach oben ein. 

- Nicht-wiederaufladbare Batterien dürfen nicht wiederaufgeladen 

werden. 
- Wiederaufladbare Batterien sind vor dem Laden aus dem 

Spielzeug zu entfernen. 

- Wiederaufladbare Batterien dürfen nur unter Aufsicht von 
Erwachsenen aufgeladen werden. 

- Verschiedene Batterietypen oder neue und gebrauchte 

Batterien dürfen nicht gemischt werden. 
- Die Batterien sind mit der richtigen Polarität einzusetzen. 
- Entladene Batterien sind aus dem Spielzeug zu entfernen. 



- Die Einspeiseklemmen dürfen nicht kurzgeschlossen werden. 

 
FR 
Tablette d’écriture / Ardoise numérique 

 
Instructions : 
Attention. Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. 

Contient des petites pièces. 
Veuillez conserver ce manuel d'instructions car il contient des 
informations importantes. 

 
Utilisation 
1. Utilisez le stylet fourni pour écrire ou dessiner sur la zone 

d’écriture. 
2. Appuyez sur le bouton supprimer pour effacer le contenu. 
 

Alimentation : 
1. Ce produit fonctionne avec une pile CR2025 (3V) (fournie). 
2. Il est recommandé de faire changer la pile par un adulte 

3. Retirez la vis du couvercle du compartiment à pile avec un 
tournevis. 

4. Poussez le petit ergot du compartiment à pile vers la droite et 

tirez en même temps le compartiment à pile pour l’extraire de la 
tablette. 

5. Retirez la pile usagée et insérez une nouvelle pile en respectant 

la polarité, pôle positif vers le bas et le pôle négatif vers le haut. 
- Les piles non rechargeables ne doivent pas être rechargées. 
- Les piles rechargeables doivent être retirées de l’appareil avant 

d'être rechargées. 
- Les piles rechargeables doivent être rechargées sous la 

surveillance d'un adulte. 

- Les différents types de piles ou des piles neuves et usagées ne 
doivent pas être mélangées. 

- Les piles doivent être insérées en respectant la polarité 

- Les piles usagées doivent être retirées du produit 
- Les bornes d'alimentation ne doivent jamais être court-

circuitées. 

 
 



ES 

Tablet de escritura LCD 
 
Instrucciones: 

Atención. No apto para niños menores de 3 años. Piezas 
pequeñas. 
Conserve este manual de instrucciones dado que contiene 

información importante. 
 
Modo de uso: 

1. Utilice el puntero proporcionado para escribir y dibujar sobre la 
zona de escritura. 

2. Pulse el botón "eliminar" para borrar el contenido. 

 
Cómo retirar y poner las pilas: 
1. Este artículo funciona con 1 pila CR2025 (3V) (incluida). 

2. Se recomienda que los adultos cambien las pilas. 
3. Saque el tornillo de la tapa del hueco de la pila con un 

destornillador. 

4. Empuje la pieza pequeña de la tapa del hueco de la pila hacia 
la derecha y saque la pieza grande de la tapa del hueco de la 
pila al mismo tiempo. 

5. Retire las pilas gastadas y ponga las nuevas pilas con el polo 
positivo hacia abajo y el negativo hacia arriba. 

- Las pilas no recargables no deben ser recargadas. 

- Las pilas recargables deben sacarse del juguete antes de 
cargarse. 

- Las pilas recargables solo deben cargarse bajo la vigilancia de 

un adulto. 
- No se deberían mezclar diferentes tipos de pilas o pilas nuevas 

y usadas. 

- Coloque las pilas con la polaridad correcta. 
- Retire las pilas gastadas del juguete. 
- Los terminales de suministro no se deben cortocircuitar. 

 
IT 
LCD writing tablet 

 
Istruzioni: 



Avvertenze. Non adatto ai bambini al di sotto dei 3 anni. Contiene 

piccole parti.  
Conservare il presente foglio illustrativo.  
 

Utilizzo: 
1. Utilizzare la penna in dotazione per scrivere o disegnare 

nell'area di scrittura. 

2. Premere il pulsante Rimuovi per cancellare il contenuto. 
 
Come inserire e sostituire le batterie: 

1. Questo articolo funziona con 1 batteria CR2025 (3 V) (inclusa). 
2. Si consiglia di sostituire le batterie da parte di un adulto. 
3. Rimuovere la vite sul coperchio del vano batteria con un 

cacciavite. 
4. Spingere il piccolo pezzo del coperchio del vano batteria a 

destra ed estrarre contemporaneamente il coperchio del vano 

batteria. 
5. Rimuovere le batterie scariche e inserire le nuove batterie con 

polo positivo rivolto verso il basso e polo negativo rivolto verso 

l'alto. 
- Le batterie non ricaricabili non devono essere ricaricate. 
- Le batterie ricaricabili devono essere rimosse dall’articolo prima 

di essere caricate. 
- Le batterie ricaricabili devono essere caricate solo sotto la 

supervisione di un adulto. 

- Non mischiare batterie nuove e usate. 
- Le batterie devono essere inserite con la polarità corretta. 
- Le batterie esauste devono essere rimosse dall’articolo.  

- I terminali di alimentazione non devono essere cortocircuitati. 
 
NL 

LCD  tablet 
 
Instructies: 

Waarschuwing: dit apparaat is niet geschikt voor kinderen jonger 
dan 3 jaar. Kleine onderdelen. 
Het is aan te raden deze gebruiksaanwijzing te bewaren 

aangezien het belangrijke informatie bevat. 
 



Hoe te gebruiken: 

1. Gebruik de bijgesloten stylus om op het schrijfgedeelte te 
schrijven of tekenen. 

2. Houd de knop “verwijderen” ingedrukt om de inhoud te wissen. 

 
Batterijen toevoegen en verwijderen: 
1. Dit apparaat werkt met 1x CR2025 (3V) batterij (inclusief) 

2. Het is aangeraden om de batterij door een volwassenen te laten 
vervangen. 

3. Verwijder de schroef bij het batterijcompartiment met een 

schroevendraaier. 
4. Druk het klepje van het batterijvak naar rechts en trek 

tegelijkertijd aan het grote stuk van het batterijvak naar buiten. 

5. Verwijder de lege batterij en voeg een nieuwe batterij toe met de 
positieve pool naar beneden en de negatieve pool aan de 
bovenkant. 

- Niet-oplaadbare batterijen worden niet opgeladen 
- Oplaadbare batterijen moeten worden verwijderd uit het 

apparaat voor ze worden opgeladen. 

- Oplaadbare batterijen mogen alleen worden opgeladen onder 
toezicht van een volwassenen. 

- Verschillende batterijen en nieuwe of oude batterijen mogen niet 

door elkaar worden gebruikt. 
- Batterijen moeten worden ingevoegd op de juiste polarisatie 
- Lege batterijen moeten uit het apparaat worden verwijderd. 

- De voedingsaansluiting mag niet worden kortgesloten. 
 
PL 

Tablet LCD do pisania 
 
Instrukcja: 

Ostrzeżenie. Nie nadaje się dla dzieci poniżej 3 lat. Małe części.  
Zachowaj tę instrukcję obsługi, ponieważ zawiera ważne 
informacje. 

 
Użycie: 
1. Użyj dostarczonego pisaka, aby pisać lub rysować. 

2. Naciśnij przycisk usuwania, aby usunąć zawartość. 
 



Jak wyjmować i wkładać baterie: 

1. Urządzenie zasilane jest przez 1 baterię CR2025 (3V) (w 
zestawie). 

2. Zaleca się wymianę baterii przez osobę dorosłą. 

3. Należy wykręcić śrubkę na pokrywie komory baterii za pomocą 
śrubokręta. 

4. Wciśnij małą część pokrywy komory baterii w prawo i wyciągnij 

dużą część pokrywy komory baterii w tym samym czasie. 
5. Wyjmij wyczerpane baterie i włóż nowe baterie dodatnim 

biegunem skierowanym w dół, a ujemnym biegunem do góry. 

- Baterii nie należy ładować. 
- Nie należy mieszać różnych rodzajów baterii lub nowych i 

używanych baterii. 

- Baterie należy wkładać z odpowiednią polaryzacją. 
- Wyczerpane baterie należy wyjąć z zabawki. 
- Zaciski zasilania nie mogą być zwarte. 

 
 
 




